Oruer o TennonoTpenenuy No NpUBopam YYT3 3a okTsbps 2015

ABOHEHT: XKC2 Hescxoro PaioHa Horosop: TenedoH: Y3en yyeta: TU-2 CLUO
Anpec: . Cankr-TeTepbypr, BabywkuHa 36 / TU-2 CLO CrpouT.Agpec: BabyukuHa 36 Kop Y¥YT3:
OBenyxusaiowas opranusauma: 3A0 "[oMTenexkom” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpWBaTh COBMECTHO C YYTI:
WCTONHMK 28 HeBCkas KOTenbHas CxeMa noaknwoyeHus: AeyxTpybrHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPUBOpbI: JBCOBbIE M CYTOUH. apXMBL! B (annax: TCPBO26M-1319095-4(c)-1015.b¢
BoluucnmTens: TCPB-026M N2 1319095 Pexum (oxema): Npubopst YYT3 NOBEPEHLIAC Txe, rp.C= 10,59
Mopatow. 1p.(M1): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
06patH.Tp.(M2): DPACXOLOMEP: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnenvs:
Tp-A. FBC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.aagneHus:
Tp.Unpk.TBC(M4): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp.nognuTkM(V5): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.AaBneHus:
PACYETHBIN @NTOpVTM: 3dMa: QOT=m1%(h1-hx8)-M*(N-NXB) neto: Qrec=ms3*(nj-nxs)
[I0rOBOpHbIE HArpy3Ku, kanf4ac: QoT= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[lorosopHbIe Harpy3ku (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbIE pacxoas! (Cp.oyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
DaKTHUECKOE NOTPEDNEHNE 3a NPeAbLAYLLMK OTHETHLIM NepUOA C 01.10.2015 no 23.10.2015 ” Oblwee
YyeT oTonnexue (TB-1) Yuer BC (TB-2) DHTPONEGBIE AHbI TennonoTp-e
o
fata ™ HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, Pl P2 Qoronn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obut. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
yac T T T C C (54 rrfem2 | rkjem2 Ikan T T T M.KyG M.KYD. M.KyD. M.Ky6 C C lkan TKan TKa. an.
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 14,27 14,22 0,05 4,97 5,05 = - = = = 3 % = = 5 = 0,00
02.10.15 2400 - 24,43 24,45 -0,03 31,88 20,07 11,81 4,97 4,96 ks - = = # s = o z = = 0,76
03.10.15 24,00 - 65,81 65,81 0,00 65,43 34,38 31,05 4,90 4,71 - - a2 = = & s T = A o 2,04
04.10.15 24,00 - 60,80 60,80 0,00 61,55 32,69 28,86 4,85 4,71 - = & % & - T = z i = 1,75
05.10.15 24,00 - 61,42 61,42 0,00 61,92 32,92 29,00 4,86 4,72 = £ = % = = = = 3 = 1,78
06.10.15 24,00 - 59,46 59,46 0,00 62,23 32,91 29,32 4,85 4,72 i = = | = = = = - = 3 1,74
07.10.15 24,00 - 60,53 60,53 0,00 62,54 32,45 30,09 4,81 4,67 = G = = = = = = 7 = - 1,82
08.10.15 24,00 - 76,56 76,56 0,00 60,91 3391 27,00 4,87 4,58 = ¥ 3 2 3 ™ = ) £ - o 2,05
09.10.15 24,00] - 82,82 82,82 0,00 60,85 34,64 26,21 4,94 4,59 = g = - = = = = B - o} 2,16
10.10.15 23,90 - 78,63 77,33 131 64,45 34,83 29,62 4,99 4,68 = g = 2 % = = = - - i 2,37
11.10.15 24,00 - 77,52 77,52 0,00 64,03 34,47 29,56 4,96 4,67 2 = = 7 - = - - = = 2,29
12.10.15 24,00 - 76,37 76,37 0,00 63,66 34,32 29,34 4,95 4,66 g = = = g = = - - ~ - 2,24
13.10.15 24,00 - 77,28 77,28 0,00 64,27 34,96 29,31 4,97 4,68 3 - T = = z + - < - 5 2,26
14.10.15 24,00 - 80,37 80,36 0,01 65,40 35,90 29,50 4,98 4,66 = = 3 & = = - - = = e 2,37
15.10.15 24,00 - 77,01 77,01 0,00 64,88 35,51 29,37 4,96 4,67 = & = = = - - = o = = 2,26
16.10.15 24,00 - 77,11 77,11 0,00 64,55 35,41 29,14 4,95 4,66 = = = ‘ S - - = = = = 2,24
17.10.15 24,00 - 82,85 82,85 0,00 65,94 36,71 2923 ] 498 4,63 = = 2 - - - - = 2 - = 2,42
18.10.15 24,00 = 79,71 79,71 0,00 65,82 36,38 29,44 4,98 4,67 = = £ = - - = = o - - 2,34
19.10.15 24,00 - 79,41 79,41 0,00 65,18 36,21 28,97 4,98 4,66 = = & - - = = & = = = 2,30
20.10.15 24,00 - 77,26 77,26 0,00 64,68 35,72 28,96 4,95 4,66 = 5 - - - = = & ] = % 2,23
21.10.15 24,00 - 74,91 74,51 0,00 63,76 34,51 29,25 4,93 4,66 = % 5 - - = = = a 2 . 2,19
22.10.15 24,00 - 75,40 75,40 0,00 63,59 34,16 29,43 4,93 4,66 7 T - - - = 5 = s = = 2,21
23.10.15 24,00 - 78,97 78,95 0,02 64,62 34,77 29,85 § 5,00 4,68 e = - - g - = E: T - - 2,35
S —
Cpegtee 24,00 - 68,90 68,84 0,06 60,28 33,13 27,15 4,93 4,70 - . = L E: # = ks = E: 3 - - 2,01 \
Wtoro 551,90 1584,59 1583,30 1,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 46,16 /
Va{mM3 BC Tpa6,
MOKA33HMA CHETUNKOB Ha MOMEH et onmmz,_n i v M3 | Ma(m) | v3v3) (3) §Q CLO (rkan) Q (Ckan) pat, 4
CHSTUR O3HHbIX: 11.051517:59 E : i = . ) = | NE :
11.05.15 12:59 E - = - e - B i R -
Tepuoa pacieTa N CpenHemy: CyTOK; |
KONUYECTBO TEM/IOBOR IHEPrM, PACCUHTEHHOE NO CPEAHEMY! Mkan; OTERTCTBEHHBI yuef Tenfiosol 3Heprum (oT aboHenTa)
O6BEM TENNOHOCHTENS, PACCHUTaHHBIR N0 CpaRHemy Ky6.M;
Mepnosa pacyeTa no ACrosopy: / ;
Mepuoa npessilueHs t2:
HOppeKTHPOBKa Ha TeMNepaTypy XONOLHOW BOABI 1059 °C = 0,00 Tkan;
WTore no npubopam y4eTa: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK 46,16 [kan;

Wroro no npuGopam y4eTa: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.M.




